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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS 40 ANOS DE CARREIRA DA 
CANTORA E COMPOSITORA MIRIAM PEREIRA, CONFORME 
REQUERIMENTO Nº 11.087/2023, DE AUTORIA DA VEREADORA 
MICHELE COLLINS, REALIZADA NO DIA 26 DE OUTUBRO DE 2023. 
 
Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador FELIPE ALECRIM. 
 
Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de outubro do ano de 2023 (dois mil e vinte 
e três), às quinze horas e vinte minutos, no Plenário, na Sala João 
Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 
José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 
no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 
Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 
sob a presidência do vereador FELIPE ALECRIM. Iniciando os trabalhos, o 
senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 
Excelentíssima senhora vereadora MICHELE COLLINS, autora do 
Requerimento; senhor Desuíto Lemos, esposo da homenageada; senhor 
Jerivan Franklin, neste ato representando todos os cantores evangélicos; 
Pastor Paulo Luiz, neste ato representando o Pastor Ricardo Soares; 
senhora Miriam Pereira, homenageada. (APLAUSOS). Na sequência, o 
senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de pé, ouvissem e 
acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. (APLAUSOS). Dando 
continuidade à reunião, o senhor Presidente fez o registro do Excelentíssimo 
senhor Joel da Harpa, deputado estadual, e convidou a vereadora MICHELE 
COLLINS para ocupar a tribuna e fazer suas colocações. A oradora 
cumprimentou a Mesa de autoridades e pediu uma salva de palmas para a 
família da homenageada. Afirmou que o Recife hoje se rejubila por estar 
homenageando os quarenta anos de carreira de Miriam Pereira. Contou a 
história profissional da homenageada, citando a discografia e destacando as 
canções de sucesso. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente 
convidou a todos para assistirem à apresentação de um vídeo. (Exibição de 
vídeo).  (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou o 
senhor Desuíto Lemos para ocupar a tribuna e fazer suas colocações. O 
orador comentou que está muito feliz pela homenagem à sua esposa, de 
quem é fã. Agradeceu a Deus pela sua vida e pela vida da homenageada. 
Afirmou que é grato por fazer parte da vida dela e por tudo que Deus 
concedeu à Miriam. (APLAUSOS). Dando Prosseguimento, o senhor 
Presidente convidou a vereadora MICHELE COLLINS para fazer a entrega 
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de um certificado e de um ramalhete de flores à cantora Miriam Pereira. 
(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou à senhora Miriam 
Pereira para ocupar a tribuna e fazer suas colocações. A oradora saudou a 
Mesa de autoridades, narrou uma história vivenciada com a vereadora 
Michele Collins e fez agradecimentos. Fez a leitura de um trecho da Bíblia. 
(APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou à senhora 
Miriam Pereira para fazer uma apresentação musical. (Apresentação 
musical). (APLAUSOS). Quebrando o protocolo, a senhora Miriam Pereira 
convidou a filha, Jacqueline Pereira, para fazer uma apresentação musical. 
(Apresentação musical). (APLAUSOS). Dando prosseguimento, o senhor 
Presidente registrou a presença de pessoas ilustres, em plenário, fez suas 
colocações finais e convidou todos os presentes para, em posição de 
respeito, acompanharem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). 
Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente fez registro de pessoas 
ilustres, em plenário, e convocou os vereadores e as vereadoras para se 
reunirem logo mais, às 18h, em uma Reunião Solene em homenagem ao 
esporte frescobol, conforme requerimento 9.736/2023, de autoria do 
vereador Tadeu Calheiros. Declarou encerrada a presente reunião, da qual 
foi lavrada a presente Ata que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada 
por quem é de direito.********** 
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